
Usnesení z 9. jednání 
Rady města Poběžovice 

konaného dne 27. ledna 2011 
  od 15:00 do 18:30 hodin v kanceláři starosty MěÚ Poběžovice                                                                                                                            

Přítomní radní:  Mgr. Hynek Říha (starosta), Pavel Veselák (místostarosta), Mgr. Olga Kociá-
nová, Ing. Pavlína Vejvančická, Vlastimil Vondraš. 
Zapisovatel: Vojtěch Kotlan, tajemník MěÚ. 
Jednání vedl starosta Mgr. Hynek Říha. 
 
 

 
 
 
RM-09-11.02.02 

 
1 RM schvaluje navržený program jednání 9. zasedání RM bez výhrad. 
2      RM schvaluje zápis a usnesení z 8. zasedání Rady města Poběžovice. 
3 RM schvaluje dodatek č. 1 k nájemní smlouvě na pronájem nebytových prostor v přízemí 

Domu s pečovatelskou službou Poběžovice, a to místnosti, označené v projektové doku-
mentaci jako „ordinace,“ pro nájemce pí. Martu Mikolášovou, bytem v Horšově 51, 346 
01 Horšovský Týn. 

4 RM ukládá tajemníkovi pozvat do příštího zasedání RM velitele OO Policie ČR v Poběžo-
vicích, aby přednesl zprávu o činnosti oddělení za rok 2010. 

5 RM vyhlašuje záměr města pronajmout nebytové prostory v přízemí domu na nám. Míru 
čp. 50, čp. 55 a v areálu zámeckého parku. 

6 RM souhlasí s instalací poměrových vodoměrů do bytů v domě čp. SS na nám. Míru v Po-
běžovicích s tím, že celkové náklady nepřekročí částku 2000. Kč a ukládá správci by-
tového fondu instalaci zajistit. 

7 RM ukládá tajemníkovi zajistit odborné posouzení možností dalšího provozování veřejného 
rozhlasu ve Vranovské ulici, po zamýšleném uložení vedení NN do země a zrušení opěr-
ných bodů, na kterých je zavěšeno i vedení pro veřejný rozhlas. 

8 RM pověřuje zajištěním výběrového řízení na dodavatele stavby Modernizace MŠ Pobě-
žovice a technický dozor stavby, firmu MAZZEPA s.r.o., Božkovská 15, 326 00 Plzeň. 

9 RM uznává závazek města Poběžovice vůči firmě STAFIN projekty a stavby s.r.o., Edvar-
da Beneše 540/31, 301 00 Plzeň, za vyhotovenou projektovou dokumentaci na akci Mo-
dernizace MŠ Poběžovice, ve výši 1.541.050.-Kč, s odložením úhrady tohoto závazku do 
30.9.2011 a pověřuje starostu podpisem uznání závazku s odložením splátky na uvedený 
termín. 

10 RM bere na vědomí žádost p. Jiřího Vítka, Hostouňská 356, Poběžovice o sdělení závaz-
ného termínu odstranění závady kanalizace, která je důvodem zatékání vody do jeho ne-
movitosti a ukládá starostovi zaslat žadateli písemnou odpověď do 14.2.2011. 

11 RM stanovuje řediteli Základní školy v Poběžovicích v souladu s nově platnými 
právními předpisy plat podle zařazení do platné stupnice platového tarifu, s příplatkem 
za vedení ve výši 25% z částky nejvyššího stupně příslušné tarifní třídy a osobním příplat-
kem v původní, neměnné výši. 

12 RM bere na vědomí stížnost p. Jiřího Čady, Finská 81, Poběžovice, na opakova-
né proniknutí potkanů z místní kanalizace do odpadního potrubí jeho domu a požadavek 
na provedení plošné deratizace s tím, že tento problém bude dne 9.2.2011 řešen ve 
spolupráci s provozovatelem kanalizace, firmou CHVAK, a.s., Domažlice a následně bu-
de stěžovatel vyrozuměn o způsobu a termínu řešení. 

13     RM v souladu s nově platnou legislativou konstatuje, že není možné prominout poplatek 
za likvidaci komunálního odpadu za rok 2011, pro p. Jiřího Přerosta, s místem trvalého 
pobytu Krátká 141, Poběžovice, přestože se jmenovaný dlouhodobě na této adrese nezdr-
žuje, a ukládá referentce Odboru výstavby a životního prostředí, Ing. Lindové, písemně 
žadateli tento krok zdůvodnit. 

14 RM bere na vědomí žádost SK JUDO Poběžovice o finanční dotaci pro rok 2011 na zajiště-
ní činnosti mládeže a ukládá starostovi zohlednit tento požadavek v návrhu rozpočtu 
města na rok 2011. 

15 RM bere na vědomí žádosti manželů Cibulkových, Ohnišťovice čp. 21, pí. Ja- stránka 1 



ny Kubíkové, Zahradní 226, Poběžovice, p. Pavla Vrby, Šitboř 30 a p. Ladislava Kotlana, 
Příkopy 169, Poběžovice, o povolení samovýroby nebo prodej palivového dřeva z měst-
ských lesů a ukládá starostovi předat je k vyřízení správci městských lesů. 

16 RM nesouhlasí se snížením nájemného za užívání zasedací místnosti MěÚ Poběžovice,. jak 
o ně žádala zástupkyně pojišťovny KOOPERATIVA, as., pí. Zdeňka Svobodová. 

17 RM nesouhlasí s uzavřením dohody o ceně a platebních podmínkách č. 14, ke 
smlouvě č. 1/P, který předložila firma TEZA, Domažlice, s cenami 651. Kč za GJ tep-
la a 651. Kč za GJ teplé užitkové vody a ukládá místostarostovi zjistit cenové relace dodá-
vek tepla a TUV v okolních obcích jako podklad pro jednání s navrhovatelem. 

18 RM schvaluje smlouvu o dílo č. 1101/01/11S, sepsanou na komplexní servis E-ITN, 
dodaných a instalovaných na otopných tělesech bytového domu čp. 381 a pově-
řuje starostu jejím podpisem. 

19 RM schvaluje smlouvu o zřízení věcného břemena č. IE-12-0001913/VB/1- uložení ka-
belu 1VN do městských pozemků na nám. Míru a přilehlých lokalitách s firmou 
CEZ Distribuce, as., Děčín a pověřuje starostu jejím podpisem. 

20 RM schvaluje smlouvu o zřícení věcného břemena č. IE-12-0003551/1 - uložení kabelu 
NN do městských pozemků v obci Sitboř, s firmou ČEZ Distribuce, as., Děčín a pově-
řuje starostu jejím podpisem. 

21 RM schvaluje smlouvu o zřízení věcného břemena č. 105510/30 - uložení kanalizačního 
potrubí na pozemcích ve vlastnictví státu, ve městě Poběžovice, s Pozemkovým fondem 
ČR a pověřuje starostu jejím podpisem. 

22 RM schvaluje mandátní smlouvu na organizaci výběrového řízení zakázky malého 
rozsahu na služby „Modernizace MS Poběžovice - poskytnutí úvěru na financování 
projektu," s p. Lukášem Petríkem, Sadová 586, 348 02 Bor a pověřuje starostu jejím 
podpisem. 

23 RM ukládá vedoucímu MKIS Poběžovice zmapovat současný stav ploch používaných k 
výlepu plakátů, navrhnout počet a místo pro osazení nových plakátovacích ploch ve 
městě. 

       2. Kontrola usnesení z 8. a předchozích zasedání RM.  
RM-08-11.01.27 
3       trvá 
RM ukládá vedoucímu MKIS Poběžovice připravit do 28.2.2011 aktualizaci všech dat 
na webové stránce města Poběžovice, informace o historii a současnosti města, kultuře, 
sportu, turistických možnostech a místních zajímavostech a současně pověřuje radní Ing. 
Pavlínu Vejvančickou dohledem a spoluprací na přípravě těchto dat. 
4       trvá 
RM ukládá vedoucímu MKIS Poběžovice do 14.2.2011 předložit RM návrhy na tisk ne-
bo dotisk propagačních materiálů města Poběžovice v rámci dotačního titulu Plzeňského 
kraje, popř. zajistit financování výroby těchto materiálů z jiných dotačních titulů. 
5       trvá 
RM bere na vědomí nabídku firmy Zahradní a krajinářská architektura, s.r.o., Špilberk 
217/2, 602 00  Brno, na výkon autorského dozoru při revitalizaci zámeckého parku I. 
etapa, souhlasí, aby tuto činnost uvedená firma vykonávala a ukládá starostovi zajistit 
návrh smlouvy na provádění autorského dozoru. 
6       trvá 
RM souhlasí s ukončením nájemní smlouvy na pronájem nebytových prostorů v zámec-
kém areálu s firmou Böhmerwald Plastik, s.r.o., Poběžovice a to dohodou ke dni 
31.7.2011 a ukládá tajemníkovi připravit nabídku na pronájem těchto nebytových pro-
stor. 
7       trvá 
RM bere na vědomí informaci o možnostech zajištění obědů pro Mateřskou školu Pobě-
žovice v době po zrušení stávající kuchyně během výstavby nového objektu MŠ a ukládá 
ředitelce MŠ Poběžovice předložit RM k posouzení návrhy možného řešení, včetně kal-
kulace nezbytných nákladů na jejich realizaci. 
10     trvá 
RM ukládá starostovi předložit nabídku Pozemkového fondu ČR na převod pozemků v 
k.ú. Poběžovice k projednání a případnému rozhodnutí o podání žádosti o převod do 
ZM. 
11     splněno 
RM bere na vědomí žádosti p. Arnošta Váchala, Zahradní 133, Poběžovice, p. Jána 
Adamce Slovanská 249, Poběžovice a p. Miroslava Vorla, Otovská 196, Poběžovice, o 
prodej a samovýrobu palivového dřeva v městských lesích a ukládá starostovi předat po-
žadavky správci městských lesů k vyřízení. 
14     splněno 
RM schvaluje smlouvu o dílo, předloženou firmou CHVAK, a.s., Domažlice, stránka 2 



na akci  „Poběžovice - prodloužení vodovodu (Smetanova ulice),“ s celkovou výší nákladů 
15.000.-Kč a pověřuje starostu jejím podpisem. 

  RM-07-11.01.11 
3        splněno 
RM bere na vědomí urgenci provedení druhé kanalizační přípojky ke své nemovitosti, zaslanou 
p. Jaroslavem Královce, kterému při současném tání sněhu natekla opakovaně voda do sklepa 
domu ve Smetanově ulici čp. 309 a ukládá starostovi informovat vlastníka domu o termínu pro-
vedení urychlené nápravy stavu. 
5        splněno 
RM bere na vědomí návrh smlouvy č. 442 o nájmu pozemků, předložená Druhou poběžovic-
kou a.s. na pronájem pozemků v k.ú. Poběžovice o výměře 182.542 m2, v k.ú. Sedlec o vý-
měře 82.496 m2 a v k.ú. Zámělič o výměře 7.478 m2 (celkem 27,3 ha), za celkovou roční ce-
nu 4.784.-Kč a ukládá tajemníkovi zjistit průměrnou cenu, pronájmu zemědělských pozemků 
v lokalitě Poběžovice, umožňující posouzení nabídky. 
6        trvá 
RM ukládá vedoucímu Služeb města Poběžovice zajistit opravu kovového přístřešku na popel-
nice před bytovým domem čp. 116 v ulici Pohraniční stráže s termínem do 30.4.2011. 
7        trvá 
RM ukládá vedoucímu Služeb města Poběžovice zajistit uzavření chodníku podél budovy býva-
lých kasáren v Masarykově ulici. 
8        splněno 
RM ukládá vedoucímu MKIS Poběžovice, Bc. Janu Látkovi, předložit do příštího zasedání RM 
program všech kulturních akcí města pro rok 2011. 
12      trvá 
RM doporučuje ZM na základě návrhu inventarizační komise ZŠ Poběžovice schválit bezúplat-
ný převod nevyužívaného kopírovacího stroje G 2715, inv. č. D.H.I.M 150, z vlastnictví Zá-
kladní školy Poběžovice, do vlastnictví Sboru dobrovolných hasičů Poběžovice. 
16      trvá 
RM ukládá tajemníkovi a vedoucímu Odboru výstavby a životního prostředí MěÚ Poběžovice 
vypracovat na základě podaných žádostí návrh na rozšíření svítidel veřejného osvětlení v Pobě-
žovicích a jeho částech a situační plánky navržených změn předložit k projednání RM. 
17      trvá 
RM ukládá starostovi obnovit jednání se zástupci ČEZ Distribuce, a.s., Plzeň o návrhu nové 
smlouvy na provozování veřejného osvětlení v Poběžovicích a jejich částech. 
18      splněno 
RM bere na vědomí návrh licenční smlouvy s OSA na provozování hudebních děl s textem či 
bez textu a na promítán AV děl v kině, na období roku 2011, ve výši 0,30 Kč za každé místo v 
kinosále při každém promítání a pověřuje starostu jejím uzavřením. 
19      splněno 
RM schvaluje prodloužení platnosti smlouvy o podmínkách podávání poštovních zásilek Ob-
chodní balík č. 982307-1496/2009, uzavřené s Českou poštou s.p., Region Západní Čechy a po-
věřuje starostu podpisem dodatku č. 1, kterým se smluvní vztah prodlužuje do 31.12.2011. 
RM-06-10.12.16 
4       splněno 
RM pověřuje vedoucí Sociálního a zdravotního odboru MěÚ Poběžovice zajištěním přestěho-
vání kanceláře pečovatelek v DPS Poběžovice do kuchyňky a vyklizením místnosti k proná-
jmu. 
6        trvá 
RM ukládá starostovi a správci městských lesů p. Josefu Bauzovi projednat finanční spoluúčast 
firmy Lesy České republiky při opravě poškozených částí komunikace do Sezemína a v Šibano-
vě, v termínu do 31.1.2011. 
7       trvá 
RM pověřuje starostu a místostarostu, aby při projednávání plánu činnosti Služeb města Pobě-
žovice pro rok 2011, do něj zahrnuli kompletní úklid zámeckých prostor, za využití pracovní-
ků z ÚP Domažlice. 
8       trvá 
RM ukládá starostovi písemně oznámit pí. Márii Volfíkové, Smetanova 310, Poběžovice,    t er-
mín dokončení stavby vodovodního řadu k její nemovitosti. 
14     trvá 
RM bere na vědomí informaci Zemědělské vodohospodářské správy Domažlice o souhlasném 
vyjádření k žádosti p. Štěpána Breie o souhlas s pokácením 2 vrb jív a 2 olší lepkavých na měst-
ském pozemku p.č. 81/1 v k.ú Poběžovice a ukládá referentce Odboru výstavby a životního pro-
středí MěÚ Poběžovice, Ing. Ireně Lindové, provést místní šetření a na jeho základě předložit 
RM konečné stanovisko. 
16     trvá 
RM bere na vědomí cenu dodávky původního geometrického plánu pozemků dotče-
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ných stavbou přeložky komunikace II/195, cenu za opětovné zaměření některých pozemků a 
ukládá starostovi projednat způsob úhrady nákladů s vedením Správy a údržby silnic Domažli-
ce. 
21      trvá 
RM ukládá správci bytového fondu oslovit další místní zedníky k podání nabídky, místostaros-
tovi, vedoucímu Stavebního úřadu Poběžovice a radnímu Vondrašovi provést místní šetření se 
zaměřením na příčiny zatékání do balkonů a do bytů. 
RM-04-10.12.09 
7        trvá                                                            
RM bere na vědomí informaci tajemníka o současném nevyhovujícím stavu v Komisi k pro-
jednávání přestupků MěÚ Poběžovice a ukládá starostovi urychleně vyvolat jednání s Mgr. 
Olgou Blechovou k řešení situace. 
Jednání starosty se zástupci advokátní kanceláře proběhlo v pátek 17.12.2010. Bylo dohod-
nuto, že v případě dalšího využívání služeb advokátní kanceláře Rösch, Vovsík, Kocina Plzeň, 
dojde ze strany kanceláře ke zkvalitnění práce předsedy Komise k projednávání přestupků. 
Vedení města projednalo s velitelem OO Policie ČR v Poběžovicích možnosti zlepšení spolu-
práce policistů, řešících jednotlivé přestupky tak, aby výsledky jejich práce mohla využívat 
následně i Komise k projednávání přestupků Poběžovice. Mgr. Císař, předseda komise byl 
pověřen, aby prověřil možnost využívání faktů , zjištěných při prvotním výslechu svědků, se-
psaných v 3. osobě vyšetřujícím policistou, pro potřeby komise. Tím by odpadlo další vyslý-
chání účastníků přestupku a celé řízení by se urychlilo a zefektivnilo. 
14       splněno 
RM souhlasí s osazením měřících přístrojů tepla v bytovém domě v ulici Budovatelů čp. 381 
s tím, že výsledná cena bude nájemníkům uvedené nemovitosti naúčtována do služeb v roce 
2011. 
RM-03.10.12.02 
6        trvá 
RM pověřuje radního Vondraše projednat se zastupitelem Ing. Fišerem vyhotovení soupisu věcí 
a zařízení stávajícího objektu Mateřské školy Poběžovice, s jeho členěním na věci použitelné, 
určené k dalšímu uskladnění a nepoužitelné, určené prodeji nebo likvidaci. 
8 trvá 
RM bere na vědomí dopis faráře P. Žáka, upozorňující na dluh města za pozemky, které byly 
dotčeny stavbou komunikace 195/II a uložila starostovi připravit veškeré podklady k osvětle-
ní průběhu jednání o prodeji dotčených pozemků a současný stav kolempodepsané kupní 
smlouvy. 
10      trvá 
RM bere na vědomí žádost o odkoupení části pozemku p.č. 1502 dle KN v k.ú. Poběžovice, po-
dané žadatelem p. Janem Králem Horní čp. 153, Poběžovice a ukládá vedoucímu Odboru vý-
stavby a životního prostředí MěÚ Poběžovice p. Prajzentovi vyhodnotit opodstatněnost žádosti, 
případně navrhnout nejvhodnější oddělení požadovaného pozemku. 
RM-02-10.11.25 
3        trvá 
RM ukládá ředitelce Mateřské školy Poběžovice evidovat měsíční spotřebu elektřiny a vody v 
budově mateřské školy a předkládat výsledky měsíčně k projednání v RM. 
4        trvá 
RM ukládá starostovi a místostarostovi zařadit do rozpočtu města pro rok 2011 částku na poří-
zení studie dopravní obslužnosti v ulici Budovatelů a centru města. 
5        trvá 
RM ukládá starostovi a místostarostovi oddělit při přípravě rozpočtu města na rok 2011 kapitolu 
bytového fondu od rozpočtu města zřízením samostatného podúčtu. 
RM-01.10.11.18 
5        splněno 
RM ukládá starostovi a místostarostovi dohodnout termín jednání s p. Jaroslavem Ticháčkem 
nejpozději do 30.11.2010.  
Termín byl kvůli časovému vytížení p. Ticháčka prodloužen do 19.1.2011. 

          RM-90-10.10.27 
4        trvá 
RM bere na vědomí žádost o zprovoznění svítidla veřejného osvětlení č. 126-3, umístěného na 
budově Policie ČR v Poběžovicích a ukládá tajemníkovi a vedoucímu Odboru výstavby a život-
ního prostředí MěÚ Poběžovice prověřit možnost postavení sloupu na pozemcích města a napá-
jení přivést od Augustinovy ulice. 
S pracovníky firmy STEMONT byla možnost stavby sloupu projednána, Stavební úřad Poběžo-
vice zahájil legislativní proces k vydání souhlasného rozhodnutí. Dne 6. ledna město obdrželo 
souhlasné stanovisko uživatele sousední nemovitosti a pozemku pod ní - Policie ČR. O souhlas 
musí být dále požádán vlastník sousedního pozemku - PF ČR, což zajistí vedoucí Odboru vý-
stavby a životního prostředí MěÚ, Prajzent. 
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8        trvá 
RM bere na vědomí zápis z reklamačního řízení č.1 po kanalizaci, které proběhlo 20.10.2010, 
ukládá starostovi dohlížet na průběh odstraňování zjištěných vad a průběžně o stavu informovat 
RM.  
V průběhu měsíce března 2011 bude provedeno další místní šetření, zaměřené na stav povrchů 
komunikací po kanalizaci, které bude sloužit jako podklad pro další reklamační řízení. 
RM-89-10.10.06 
5       vyřadit 
RM bere na vědomí došlé žádosti o pronájem nebytových prostor v budově čp. 50 s tím, že o 
dalším postupu bude rozhodnuto na příštím zasedání RM. 
Zájem o pronájem nebytových prostor v čp. 50 projevila nájemkyně vedlejší části nemovitosti, 
pí. Milena Stauberová, která by svoji obchodní aktivitu chtěla rozšířit o další druhy nabízené-
ho zboží a využít k tomu druhou část nebytových prostor v čp. 50. Spolu se žádostí předložila i 
požadavky na přípravu uvedeného prostoru ze strany města. Obě žadatelky se dohodly, že pí. 
Stauberová rozšíří své aktivity v čp. 50 a pí. Valešová si zařídí kadeřnictví v prostorách býva-
lého Barták shopu, v čp. 47, ta ale počátkem ledna 2011 od svého záměru ústně odstoupila. 
RM-88-09.29 
2        trvá 
RM souhlasí s pokračováním přípravy k podání žádosti o poskytnutí finanční dotace z prostředků 
KÚ PK na provedení celkové sanace netěsného kanalizačního sběrače v Žižkově ulici a pověřuje 
starostu zajištěním všech potřebných kroků, včetně přípravy výběrového řízení. 
Vzhledem k současné finanční situaci nebude zřejmě možné získat dotaci od Plzeňského kraje. 
Možností je v rámci spolupráce s některou německou obcí při hranici podat současně žádost o 
dotaci z fondů EU na stejný nebo podobný projekt jak městem, tak i obcí z německé strany hrani-
ce společně. 
RM-87-10.09.01 
16      trvá 
RM bere na vědomí žádost DI Policie ČR o vyjádření ke stížnosti faráře p. Žáka a samotnou žá-
dost p. Žáka o řešení situace s parkováním vozidel na nám. Míru s tím, že ukládá tajemníkovi 
projednat souhlas s provedením vodorovného značení zamezující stání vozidel na části komuni-
kace s Ing. Dékánym z DI Policie ČR a starostovi sdělit stanovisko a postup města s farářem p. 
Žákem. 
P. Žákovi byla informace starostou písemně zaslána a tajemník získal souhlas DI Policie ČR z 
provedení vodorovného značení u chodníku na nám. Míru. Je třeba jen prakticky značení provést 
s termínem do 15.11.2010. Vzhledem k nepříznivému počasí byl termín prodloužen do 30.4.2011. 
 37      trvá 
RM bere na vědomí žádost faráře p. Žáka o opravu obrubníků před budovou fary, případně odka-
nalizování vody tekoucí uličkou kolem MKIS a ukládá vedoucímu Služeb města Poběžovice za-
jistit provedení opravy. 
Termín byl stanoven do 30.4.2011. 
RM-86-10.08.04 
18      trvá 
RM bere na vědomí žádost p. Radoslava Císlera, Srby 100, 346 01  H. Týn, o odkoupení části 
pozemku p.č. 13/1 dle KN v k.ú. Zámělič, v šíři 1 m podél zdí jeho stavení, aby měl umožněn 
přístup k budově k provedení oprav a konstatuje, že žádost bude podána k projednání v ZM až po 
vyjasnění vlastnických vztahů sousedních vlastníků nemovitostí ke všem okolním pozemkům a 
pověřuje místostarostu města svoláním jednání ve věci komplexního řešení vlastnických vztahů 
k nemovitostem v této lokalitě. 
Proběhlo jednání na místě se všemi zúčastněnými, za přítomnosti geodeta. Bylo dohodnuto, že 
Geodézie Jihozápad H. Týn připraví podklady, ke kterým se vyjádří všichni zúčastnění a podle 
jejich připomínek bude provedeno konečné oddělení pozemků. Vlastníci pozemku st. 65 sdělí zda 
a za jakých podmínek prodají uvedený pozemek případným zájemcům, aby byl dořešen převod 
všech pozemků v dotčené lokalitě. V současné době se připravuje návrh oddělení pozemků geo-
detem. Poté bude oddělovací plán projednán s vlastníky a následně bude předložený ZM ke 
schválení převodu pozemků. 
RM-84-01.10.06.30 
2       vyřadit 
RM bere na vědomí dopis firmy ČEZ Energetické služby, Plzeň, s.r.o., ve kterém v souvislosti s 
rozšířením počtu svítidel firmou ČEZ informuje o předpokládaném ročním nárůstu úhrady za pro-
vozování VO a ukládá starostovi zajistit do příštího jednání RM kalkulaci, na základě které byla 
roční částka úhrady navýšena o 219.000.-Kč bez DPH. 
RM-82-10.06.07 
17      trvá 
RM ukládá starostovi a vedoucímu Služeb města Poběžovice zjistit aktuální stav komunikace do 
Sezemína a předložit návrh na její částečnou opravu. 
Termín do 31.7.2010 byl posunut do 30.4.2011. stránka 5 



         RM-64-09.07.15 
         22      trvá 

RM bere na vědomí výzvu k uzavření kupní smlouvy na odkup pozemků, dotčených stavbou 
přeložky komunikace II/196 v Poběžovicích a to na základě uzavřené smlouvy o smlouvě bu-
doucí kupní s p. Liborem Hammerem, Žižkova 189, Poběžovice a pověřuje starostu projedná-
ním podrobností uvedené smlouvy. 
RM-56-09.03.25 
2        trvá 
RM ukládá tajemníkovi vyhotovit smlouvy o zřízení věcného břemene uložení kanalizačního po-
trubí na pozemku vlastníků Marie Buršíkové a Jiřího Buršíka. Vzhledem k tomu, že se ve skuteč-
nosti jedná o mnohem více smluv o VB (s každým vlastníkem pozemku, dotčeného kanalizací), 
byly podklady předány místostarostovi, který postupně jednotlivé smlouvy připravuje. Některé 
smlouvy jsou již zpracovány, čeká se na Pozemkový fond ČR a Úřad pro zastupování státu ve vě-
cech majetkových. 
RM-15-07.06.29 
13     trvá 
RM bere na vědomí žádosti Ing. Jana Pudivítra a p. Zdeňka Drahoše o odkoupení části 
pozemku p.č. 668/1 v k.ú. Poběžovice a pověřuje starostu jednáním s vlastníky části 
dotčených pozemků, Ing. Bartošem, Marií Příhonskou, Boženou Bláhovou a Milanem 
Bláhou o možnosti směny či prodeje uvedených pozemků. 
Otázka bude projednána v měsíci srpnu s Ing. Bartošem, který bude v tu dobu přítomen 
v Poběžovicích. S p. Bartošem byl jednáno a všichni vlastníci pozemků, které se nachází 
šikmo pod místní komunikací souhlasí s tím, aby se v rámci Pozemkové úpravy vytýčily 
pozemky náhradní, mimo komunikaci, namísto současných. Tím budou pozemky pod 
místní komunikací ve vlastnictví města. Konečné řešení bude dojednáno v termínu do 
31.1.2011. 
RM-14-07.05.15 
2       trvá 
RM ukládá starostovi předkládat po každé měsíční závěrce hospodaření města, k pro-
jednání RM přehled faktur, po době splatnosti a přehled o průběžné úhradě faktur v 
předchozím měsíci. 
ZM-02-10.12.09 
4 vyřadit 
ZM ukládá Radě města Poběžovice předložit do příštího zasedání ZM návrh na personální ob-
sazení pracovního týmu, pro řízení projektu „Modernizace MŠ Poběžovice.“ 
ZM-33-05.10.31 
17      trvá 
ZM uložilo RM zajistit před podpisem smlouvy na zpracování marketingové studie města Po-
běžovice s ústavem evropských ekonomických studií, fakulty ekonomické, Západočeské uni-
verzity Plzeň, dodání návrhu struktury studie. 
Vzhledem k tomu, že ZUP zaslala fakturu na cca 20.000.-Kč, bez jakýchkoli výsledků 
práce, rozhodla RM o ukončení spolupráce a soudním vymáhání uhrazené fakturované částky. 
Pokud do konce měsíce září 2008 nedojde k dohodě o úhradě předmětné částky, mezi městem a 
ZUP, bude celá kauza postoupena k projednání soudu. Starosta dne 19.11.2008 informoval, že 
právním zástupcem města byla podána soudní žaloba na ZUP u Městského soudu v Plzni. 
ZM-26-05.02.24 
8        trvá 
ZM uložilo RM pravidelně informovat zastupitelstvo o aktuální finanční situaci města na kaž-
dém jednání ZM, až do odvolání. 
Tento bod je průběžně plněn. 
ZM– 22-09.06.03 
8        trvá 
ZM schvaluje záměr města prodat bytový dům č.p. 224, Slovanská ul., Poběžovice resp. by-
tové jednotky v tomto bytovém domě a ukládá RM připravit proces prodeje tohoto domu v 
souladu s platnými právními předpisy. 
 
Dne 3.2.2011 zapsal Vojtěch Kotlan, tajemník MěÚ Poběžovice. 
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